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JEGYZŐKÖNYV 

 

a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat 

2026. június 10-én 16 órakor kezdődő testületi üléséről 

 

Helye: Baján, a Bajai Nemzetiségi Központ épületében (6500 Baja, Szabadság út 23.) 

 

Jelen van: Glasenhardt János elnök 

 Röckl Éva Magdolna képviselő 

 Hómann Márta képviselő 

 Munding Aliz képviselő 

 Faáné Wolfard Beáta képviselő  

 Csorbai Péter képviselő 

 Vörös Csaba képviselő 

 Papp Orsolya nemzetiségi referens, Bács- Kiskun Vármegyei Önkormányzati 

Hivatal   

dr. Juhász Dóra jogi referens, Bács- Kiskun Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

 

 

Glasenhardt János elnök köszöntötte a megjelenteket a testületi ülésen. Külön köszöntötte dr. 

Juhász Dóra jogi ügyintézőt, aki az ülés működésének rendjét kíséri figyelemmel.  

Megállapította, hogy a testület 7 fővel határozatképes.  

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Hómann Mártát javasolta, jegyzőkönyvvezetőnek Papp Orsolyát. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek. 

 

Glasenhardt János elnök javasolta, hogy a meghívó alapján fogadják el a napirendet és kérte a 

képviselők észrevételeit a tervezett napirendekkel kapcsolatban. 

A napirendhez észrevétel, javaslat nem hangzott el. 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselőket, hogy szavazzanak, elfogadják-e a napirendet. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

25/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat 2026. június 10-i testületi ülésének 

napirendje 

 

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről és szakmai beszámolók elfogadása 

Előadó: Glasenhardt János elnök 

2. 21/2026. (IV.22.) BNÖ határozati kiírásra beérkezett kérelmek támogatásáról szóló döntés 

Előadó: Glasenhardt János elnök 

3. Egyebek 
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1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről és szakmai beszámolók elfogadása 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy az elmúlt ülés óta több rendezvényen képviseltették 

magunkat. 

Május 05-én Deutsche Grüne Ungarn 2 előadásos rendezvényt tartottak Hajóson. 

Május 06-án Baján a Nemzetiségi Központban „300 év... de mit adtak nekünk a svábok? című 

dokumentumfilmet vetítették. 

Szintén Hajóson került megrendezésre május 16-17-én a Mária-búcsú. 

Május 16-án tartották a Magyarországi Német Általános Művelődési Központban a 70. éves 

jubileumi évfordulót, 900 fős rendezvény volt, amely a rossz idő miatt fedett helyen került 

megrendezésre, ennek ellenére nagyon színvonalasra sikerült. 

 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy fogadják el a képviselői és elnöki beszámolót. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatokat hozta. 

 

26/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Szakmai beszámoló elfogadása a két ülés közötti eseményekről 

 

A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat a kulturális autonómiájával összefüggő 

feladatai körében elfogadja Glasenhardt János beszámolóját a két ülés közötti eseményekről. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

2. 21/2026. (IV.22.) BNÖ határozati kiírásra beérkezett kérelmek támogatásáról szóló 

döntés 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy az elmúlt ülésen született egy határozat, melyben a 

Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése úgy döntött, hogy támogatja a 

vármegyében a német nemzetiségi tanösvények, tájházak, kiállítások megtekintését 

gyerekcsoportok által olyan módon, hogy az utazási költségek megtérítését átvállalja. Ez a 

kiírás már előző évben is nagy sikernek örvendett a német nemzetiségi iskolák körében. A 

kérelmek beadási határideje 2026. május 31. volt, eddig a határidőig 17 db kérelem érkezett. 

Javasolja, hogy a beérkezés sorrendjében döntsenek egyesével a kérelmekről, csak olyan 

kérelem kerüljön támogatásra, amely mindenben megfelel a határozatban foglalt kiírásnak. Az 

idei évben volt egy olyan kikötés, hogy egy intézmény esetében csak egy autóbusz költsége 

támogatható. Kivételt képez az olyan intézmény, ahol van óvoda és általános iskola, vagy 

általános iskola és gimnázium is. 

 

Az első kérelem 05.12-én érkezett a Hajósi Szent Imre Általános Iskola részéről a bajai UBZ 

német nemzetiségi tanösvény és Ulmer Schachtel megtekintéséről. A létszám 45 gyerek + 3 fő 

kísérő. A csatolt árajánlat 100.790 Ft. A beadott kérelem a kiírásnak megfelelt. A kirándulás 

dátuma szeptember 04. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 
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Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

27/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Hajósi Szent Imre Általános Iskolának bajai kirándulása autóbuszos költségének anyagi 

támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Hajósi Szent Imre Általános Iskolának a bajai 

UBZ német nemzetiségi tanösvény és Ulmer Schachtel megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

100.790 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 04. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.14-án érkezett a MNÁMK 

gimnáziuma részéről a hartai tanösvény és német tájház megtekintéséről.  A létszám 52 fő a 

kísérő pedagógusokkal együtt. A csatolt árajánlat 120.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. ősz.  

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

28/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Magyarországi Német Általános Művelődési Központ 10. évfolyamának hartai 

kirándulása autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Magyarországi Német Általános Művelődési 

Központ 10. évfolyamának a hartai tanösvény és német tájház megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

120.000 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. december 31. 
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Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.20-án érkezett a Keceli II. 

János Pál Katolikus Általános Iskola részéről a Császártöltési tájház, Babamúzeum és 

múzeumpedagógiai foglalkozás megtekintéséről. A létszám 46 fő tanuló+ 4 fő kísérő. A csatolt 

árajánlat 117.300 Ft. A kirándulás dátuma 2025. szeptember.  

A felsősök részére a bajai német nemzetiségi tanösvény és az Ulmer Schachtel megtekintéséről. 

A létszám 46 tanuló+ 4 fő kísérő. A csatolt árajánlat 147.240 Ft. A kirándulás dátuma 2025. 

szeptember. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

29/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Keceli II. János Pál Katolikus Általános Iskolának császártöltési kirándulása autóbuszos 

költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Keceli II. János Pál Katolikus Általános 

Iskolának a császártöltési tájház, Babamúzeum megtekintéséről szóló kirándulásához 

hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 117.300 Ft 

összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 30. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.26-án érkezett a Kecskeméti 

Vásárhelyi Pál Általános Iskola részéről a hajósi német tájház megtekintéséről.  A létszám 28 

tanuló+ 3 fő kísérő. A csatolt árajánlat 177.800 Ft. A kirándulás dátuma 2026. szeptember-

október.  

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

30/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskolának hajósi kirándulása autóbuszos 

költségének anyagi támogatása  
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1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskolának 

a hajósi német tájház megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul az autóbuszos 

személyszállítás megfizetése formájában 177.800 Ft összegben a 2026. évi 

költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. október 30. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.26-án érkezett a 

Hartai Ráday Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola részéről a bajai német 

nemzetiségi tanösvény és Ulmer Schachtel megtekintéséről.  A létszám 31 tanuló+ 2 fő kísérő. 

A csatolt árajánlat 113.164 Ft. A kirándulás dátuma 2026. szeptember 28. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

31/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Hartai Ráday Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolának bajai kirándulása 

autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Hartai Ráday Pál Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskolának a bajai német nemzetiségi tanösvény és Ulmer Schachtel 

megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás 

megfizetése formájában 113.164 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 28. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.26-án érkezett a 

Nemesnádudvar-Érsekhalma Német Nemzetiségi Általános Iskola részéről a bácsalmási 

Kékfestő Műhely és tájház megtekintéséről. A létszám 42 fő. A csatolt árajánlat 114.300 Ft. A 

kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 
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Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

32/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Nemesnádudvar-Érsekhalma Német Nemzetiségi Általános Iskola bácsalmási 

kirándulása autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Nemesnádudvar-Érsekhalma Német 

Nemzetiségi Általános Iskolának a bácsalmási Kékfestő Műhely és tájház 

megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás 

megfizetése formájában 114.300 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. ősz 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.27-én érkezett a 

Vaskúti Német Nemzetiségi Általános Iskola részéről a hartai tanösvény és nemzetiségi tájház 

megtekintéséről. A létszám 45 fő tanuló+ 5 fő kísérő. A csatolt árajánlat 190.500 Ft. A 

kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

33/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Vaskúti Német Nemzetiségi Általános Iskola hartai kirándulása autóbuszos költségének 

anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Vaskúti Német Nemzetiségi Általános Iskolának 

a hartai tanösvény és nemzetiségi tájház megtekintéséről szóló kirándulásához 

hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 190.500 Ft 

összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 
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Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. ősz 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.27-én érkezett a Szent 

László ÁMK Általános Iskola részéről a hajósi német tájház megtekintéséről. A létszám 24 fő 

tanuló+ 2 fő kísérő. A csatolt árajánlat 70.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

34/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Szent László ÁMK Általános Iskola hajósi kirándulása autóbuszos költségének anyagi 

támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Szent László ÁMK Általános Iskolának a hajósi 

német nemzetiségi tájház megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul az 

autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 70.000 Ft összegben a 2026. évi 

költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. ősz 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.28-án érkezett a Garai 

Nemzetiségi Általános Iskola részéről a hartai német tájház és tanösvény megtekintéséről. A 

létszám 46 fő tanuló+ 4 fő kísérő. A csatolt árajánlat 250.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. 

ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

35/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Garai Nemzetiségi Általános Iskola hartai kirándulása autóbuszos költségének anyagi 

támogatása  
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1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Garai Nemzetiségi Általános Iskolának a hartai 

német nemzetiségi tájház és tanösvény megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul 

az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 250.000 Ft összegben a 2026. 

évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. ősz 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.28-án érkezett a 

Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi Általános Iskola részéről a hartai tájház és 

német tanösvény megtekintéséről. A létszám 42 fő tanuló+ 3 fő kísérő. A csatolt árajánlat 

146.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. szeptember 23. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

36/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi Általános Iskola hartai kirándulása 

autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében Császártöltési Bánáti Miklós Német Nemzetiségi 

Általános Iskolának a hartai tájház és német tanösvény megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

146.000 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 23. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.29-én érkezett a Soltvadkerti 

Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola részéről a Bajai MNÁMK területén lévő német 

tanösvény megtekintéséről. A létszám 35 fő tanuló+ 2 fő kísérő. A csatolt árajánlat 160.000 Ft. 

A kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 
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Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

37/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola bajai kirándulása autóbuszos 

költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében Soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános 

Iskola a bajai MNÁMK területén lévő német tanösvény megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

160.000 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026.ősz 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.29-én érkezett a MNÁMK 

általános iskolája részéről a 8. évfolyamnak a hartai tanösvény és német tájház megtekintéséről.  

A létszám 33 fő a kísérő pedagógusokkal együtt. A csatolt árajánlat 120.000 Ft. A kirándulás 

dátuma 2026. ősz.  

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

38/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Magyarországi Német Általános Művelődési Központ 8. évfolyamának hartai 

kirándulása autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Magyarországi Német Általános Művelődési 

Központ 10. évfolyamának a hartai tanösvény és német tájház megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

120.000 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 
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Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. december 31. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.29-én érkezett a Bácskai 

Németek Egyesülete részéről a Bácsalmási Általános Iskola Nemesnádudvar-Császártöltés 

német tájház megtekintéséről.  A program célja a magyarországi német nemzetiségi 

hagyományok, kulturális értékek és helyi örökségek megismertetése a gyermekekkel. A 

létszám 46 fő tanuló + 4fő kísérő pedagógus. A csatolt árajánlat 110.000 Ft. A kirándulás 

dátuma 2026. szeptember 11.  

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

39/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Bácsalmási Általános Iskola nemesnádudvari-császártöltési kirándulása autóbuszos 

költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Bácsalmási Általános Iskolának a 

Nemesnádudvar-Császártöltés német tájház megtekintéséről szóló kirándulásához 

hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 120.000 Ft 

összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 11. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.30-án érkezett a Német 

Önkormányzat Csátalja részéről a nemesnádudvari tájház és Babamúzeum megtekintéséről.  A 

létszám 27 fő kísérőkkel együtt. A csatolt árajánlat 110.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. 

szeptember. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 
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40/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Német Önkormányzat Csátaljának nemesnádudvari kirándulása autóbuszos költségének 

anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Német Önkormányzat Csátaljának a 

nemesnádudvari tájház és Babamúzeum megtekintéséről szóló kirándulásához 

hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 110.000 Ft 

összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. szeptember 30. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem 05.31-én érkezett a 

Bajaszentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézménye részéről a hajósi német tájház 

megtekintéséről.  A létszám 20 fő kísérőkkel együtt. A csatolt árajánlat 63.500 Ft. A kirándulás 

dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

41/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Bajaszentistváni Általános Iskola Csávolyi Tagintézményének hajósi kirándulása 

autóbuszos költségének anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Bajaszentistváni Általános Iskola Csávolyi 

Tagintézményének a hajósi német nemzetiségi tájház megtekintéséről szóló 

kirándulásához hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 

63.500 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. december 31. 
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Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.31-én érkezett a 

Soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvoda részéről a hajósi német tájház megtekintéséről.  A 

létszám 54 fő kísérőkkel együtt. A csatolt árajánlat 115.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

42/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodának hajósi kirándulása autóbuszos költségének 

anyagi támogatása  

 

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Soltvadkerti Evangélikus Egyházi Óvodának a 

hajósi német nemzetiségi tájház megtekintéséről szóló kirándulásához hozzájárul az 

autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 115.000 Ft összegben a 2026. évi 

költségvetése terhére.  

2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. december 31. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a következő kérelem szintén 05.31-én érkezett a Bajai 

Szent László ÁMK Óvoda részéről a nemesnádudvari német tájház megtekintéséről.  A létszám 

50 fő kísérőkkel együtt. A csatolt árajánlat 115.000 Ft. A kirándulás dátuma 2026. ősz. 

A beadott kérelem a kiírásnak megfelelő, támogatható. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kirándulás útiköltségének megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

43/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Bajai Szent László ÁMK Óvodája hajósi kirándulása autóbuszos költségének anyagi 

támogatása  

1. A Bács- Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a német nyelvápolás, az 

utánpótlásnevelés, a német nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és 

fenntartásának elősegítése érdekében a Bajai Szent László ÁMK Óvodának a 

nemesnádudvari német nemzetiségi tájház megtekintéséről szóló kirándulásához 

hozzájárul az autóbuszos személyszállítás megfizetése formájában 115.000 Ft 

összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  
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2. Az elszámolás a Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat nevére szóló átutalásos 

számla ellenében történik. 

3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy vegye fel a kapcsolatot az illetékesekkel. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. december 31. 

 

3. Egyebek 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy az idén Baján a Szent Antal templomban kerül 

megrendezésre a vármegyei német érseki szentmise augusztus 16-án. A rendezvény után a 

templom előtti téren szeretnének egy rövid kulturális műsort is tartani, melyet a vaskúti Kraul 

Antal Fúvószenekar biztosítana. Ennek költségeit - 400.000 Ft - vállalná a vármegyei német 

önkormányzat megfizetni.  

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a kulturális műsor költségeinek 

megfizetéséről. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

44/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Vármegyei német érseki szentmise kulturális műsorának anyagi támogatása 

 

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat a német anyanyelvű hitéleti 

tevékenység támogatása érdekében vállalja a 2026. augusztus 16-án Baján 

megrendezésre kerülő vármegyei német érseki szentmise utáni kulturális műsor 

megszervezését a vaskúti Kraul Antal Fúvószenekarral. 

2. A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat az anyanyelv ápolása, a közösségi és 

társadalmi részvétel fejlesztése érdekében vállalja a rendezvény költségeinek 

megtérítését 400.000 Ft összegben a 2026. évi költségvetése terhére.  

3. Az elszámolás a vármegyei német önkormányzat nevére szóló átutalásos számla 

ellenében történik. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. augusztus 16. 

 

 

Glasenhardt János elnök kéri a képviselőket, hogy vegyenek részt az eseményen. 

 

A jelenlévő 7 képviselő egyhangú, 7 igen szavazatával a testület az alábbi határozatot hozta. 

 

 

45/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Részvétel Baján a vármegyei érseki szentmisén 
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A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat közgyűlése a nemzetiségi léttel összefüggő 

feladatai körében képviselteti magát a 2026. augusztus 16-án Baján megrendezésre kerülő 

vármegyei érseki szentmisén. 

 

Felelős: közgyűlés tagjai 

Határidő: 2026. augusztus 16. 

 

 

Glasenhardt János elnök elmondta, hogy a Bácska Német Kulturális Egyesülettel 

együttműködve szeretnének egy nyárköszöntő rendezvényt tartani június 27-én a Malom-Klub 

épületében. A rendezvény megvalósításához 250.000 Ft összeggel kellene hozzájárulni. 

 

Glasenhardt János elnök kérte a képviselők véleményét, hozzászólásait. 

A képviselők a javaslattal egyetértettek, hozzászólást, véleményt nem fogalmaztak meg. 

Glasenhardt János elnök kérte, hogy szavazzanak a rendezvény anyagi támogatásáról. 

 

 

46/2026. (VI. 10.) BNÖ határozat 

Bácska Német Kulturális Egyesülettel közös szervezésű nyárköszöntő rendezvény anyagi 

támogatása 

 

1. A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat a Bácska Német Kulturális 

Egyesülettel közös szervezésű nyárköszöntő rendezvényt szervez 2026. június 27-

én.  

2.  A Bács-Kiskun Vármegyei Német Önkormányzat az anyanyelv kiemelt ápolása 

mellett a nemzetiségi kultúra és identitás megismertetése és fenntartásának 

elősegítése, a hagyományőrzés fenntartása érdekében a rendezvény 

megszervezéséhez 250.000 Ft-tal hozzájárul a 2026. évi költségvetés terhére. 

3. Az elszámolás a vármegyei német önkormányzat nevére szóló átutalásos számla 

ellenében történik. 

 

Felelős: Glasenhardt János elnök 

Határidő: 2026. június 27. 

 

 

Munding Aliz képviselő elmondta, hogy július 04-én Hajóson Tracht Tag kerül megrendezésre, 

ahová szeretettel várnak minden képviselőt. 

 

 

Vörös Csaba képviselő elmondta, hogy április 26-án a Vaskúti Német Nemzetiségi Általános 

Iskola Ifjúsági Fúvószenekara, a Schulband a Fúvószenekarok Országos Fesztiváljának 

minősítő versenyén arany minősítést nyert el. 

 

Glasenhardt János elnök az egész közgyűlés nevében szívből jövő gratulációját fejezte ki. 
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Egyéb hozzászólás nem hangzott el, így Glasenhardt János elnök megköszönte a munkát és az 

önkormányzat ülését bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 Glasenhardt János s.k. Hómann Márta s.k. 

 elnök képviselő 

 


